Информация о проведенном контрольном мероприятии от 08.02.2023
Комитетом по финансам администрации Березовского района проведена плановая камеральная проверка в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Центр «Поиск» по теме «Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета Березовского района» за период с 01.01.2022 по 30.09.2022.

В ходе плановой проверки установлено:
1. Допущено нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Березовского района, утвержденного постановлением администрации Березовского района от 02.09.2019 № 1020 (далее – Порядок № 1020), а именно:

-в нарушение пункта 1.6 Порядка № 1020 план финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023-2024 года (далее - план ФХД на 2022) утвержден до рассмотрения проекта плана ФХД наблюдательным советом и без соответствующего заключения;

-не внесены изменения в показатели плана ФХД на 2022 год от 30.09.2022 по доходам;
2. Допущено нарушение Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в муниципальном образовании Березовский район, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях Березовского района, утвержденного решением Думы Березовского района от 15.04.2005 №328 (далее – Положение №328):


-в нарушение пункта 1.16 статьи 4 Положения №328 заявление о выплате средств для предварительной компенсации расходов на оплату стоимости проезда приняты без документов, которые подтверждают расчет примерной стоимости;

- в нарушение пункта 4.11 статьи 4 Положение №328 работниками не исполнена обязанность по возврату средств, выплаченных в качестве предварительной компенсации стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;
-в нарушение пункта 4.12 статьи 4 Положения №328 не обеспечен надлежащий контроль за соблюдением работниками требований, установленных статьей 4 Положения №328.

3. Допущена дебиторская задолженность при осуществлении расчетов с подотчетными лицами.

4. Допущено нарушение Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 №209н в части применения кода классификации операции сектора государственного управления по расходам на компенсацию оплаты стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно.

5. Допущено нарушение пункта 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ), пункта 69 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» в части формирования бухгалтерской отчетности. 


6. Допущено нарушение пункта 318 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н (далее – Инструкция № 157н), пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 №274н, в части утверждения в учетной политике не полного перечня документов, являющихся основанием для принятия обязательств и перечня документов для учета денежных обязательств.

7. Допущено нарушение пункта 21 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организации государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №256н, пунктов 308, 314, 318 Инструкции №157н, пункта 196 Инструкции  по применению плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2010 №183н в части ведения бухгалтерского учета, а  именно не обеспечено принятие обязательств на счет 50600 «Право на принятие обязательств» и денежных обязательств на счет 50200 «Обязательства».
8. Допущен ненадлежащий контроль за финансово – хозяйственной деятельностью, а также не применение в качестве источника выплаты средств от приносящей доход деятельности, выраженный:

- в числящейся более 8 месяцев кредиторской задолженности;

- в заключении договоров без финансового обеспечения.


9. Допущено нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон № 402-ФЗ) в части принятия к бухгалтерскому учету первичных документов ранее принятых обязательств, не отражающих факт хозяйственной деятельности.

10. Допущено несоответствие Положения об оплате труда работников муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Центр «Поиск» нормам постановления администрации Березовского района от 27.09.2017 №779, регламентирующего установление системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций Березовского района.

11. Допущено нарушение раздела 2 Приложения №5 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Минфина РФ от 30.03.2015 №52н, подпункта 15.5 пункта 15 раздела III «Правила документооборота» учетной политики в части ведения табеля учета использования рабочего времени.
12. Допущено нарушение пункта 3.6 таблицы 5 Положения об оплате труда в части соблюдения порядка начисления коэффициента специфики за преподавание учебных предметов по реализации этнокультурного компонента.

13. Допущено нарушение пункта 3.6 раздела III, пункта 5 таблицы 12 Положения об оплате труда в части несоблюдения порядка расчета доплаты за совмещение должностей.

14. Допущено нарушение статьи 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), статьи 151 ТК РФ в части оформления доплаты за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника по истечении более 2-х месяцев после выполнения работы.
15. Допущено нарушение Положения об оплате труда в части установления в приказах норм, не соответствующие положению.

16. Допущено неправомерное расходование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в части расчетов по оплате труда.
17. Допущено неэффективное использование субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в части расходов по уплате пени по налогам.
18. Допущено неэффективное использование субсидии на иные цели в части расходов по налогу на доходы физических лиц.
По результатам контрольного мероприятия муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Центр «Поиск» направлено представление для принятия мер по устранению нарушений.
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